
                                 

       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 51775/24.11.2017 

               ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                  

   από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 29ης Τακτικής Συνεδρίασης 

        του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  356/2017                                                              ΘΕΜΑ 

Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη διαβίβαση του 

σχεδίου «Πράξης Παραχώρησης Χρήσης και 

Εκμετάλλευσης Ακινήτων» από το φορέα 

διαχείρισης Πάρκου «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 

Σήμερα την 23η Νοεμβρίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο 

«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 50712/17.11.2017 πρόσκληση 

του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και 

επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  17.11.2017. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ,   ΜΗΛΙΩΝΗ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, 

ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ 

ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Δ.Σ.:ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

& ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Φεγγερός Β., Μπατσής Χ. & Τσακανίκας Α. αποχώρησαν στο 2ο θέμα της ημερήσιας 

διατάξεως & ο Δ.Σ. κ. Κάβουρας Κ. αποχώρησε στο 7ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος 

αυτής  
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Αφού διαπιστώθηκε η υφιστάμενη νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος 

Δημήτριος  κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται 

αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

                 ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τη συζήτηση και 

λήψη απόφασης για τη διαβίβαση του σχεδίου «Πράξης Παραχώρησης Χρήσης και 

Εκμετάλλευσης Ακινήτων» από το φορέα διαχείρισης Πάρκου «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και 

δίνει τον λόγο στον κο Δήμαρχο ο οποίος είπε ότι: 

«Την 14η Νοεμβρίου 2017, μας κοινοποιήθηκε το Σχέδιο Πράξης παραχώρησης χρήσης και 

εκμετάλλευσης ακινήτων εκ μέρους του Φορέα Διαχείρισης του Πάρκου «Αντώνης 

Τρίτσης» προς τον Δήμο Ιλίου, με εξαιρετικά μεγάλη καθυστέρηση από τη συμφωνημένη 

καταληκτική ημερομηνία που ήταν 31.08.2017, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τη λειτουργία 

του Δήμου μας. 

Κατόπιν επεξεργασίας του Σχεδίου, διαπιστώσαμε ότι δεν περιλαμβάνει αυτά που 

συμφωνήσαμε και οι δύο πλευρές στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο 

Εσωτερικών, παρουσία του Υπουργού κ. Πάνου Σκουρλέτη στις 03.07.2017, μεταξύ του 

Δημάρχου Ιλίου κ. Νίκου Ζενέτου, του Προέδρου του Φορέα κ. Ιωάννη Πολύζου, του μέλους 

του Δ.Σ. του Φορέα κ. Νίκο Μπελαβίλα, καθώς και συνεργατών εκατέρωθεν. 

Στη συνέχεια ο Δήμος μας, με την υπ’ αριθμ. 50084/20.11.2017 επιστολή, ενημέρωσε τον 

Πρόεδρο του Φορέα και το γραφείο του κ. Υπουργού, επισημαίνοντας την ανακολουθία 

του Σχεδίου με τα συμφωνηθέντα. 

Όλη αυτή η καθυστέρηση και η απροθυμία για οριστική και άμεση επίλυση του μεγάλου 

αυτού ζητήματος, εκ μέρους το Φορέα, έχει δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα στην Πόλη 

και τους πολίτες, στα Εθνικοτοπικά και Αθλητικά Σωματεία, στην Υπηρεσία Περιβάλλοντος 

και Καθαριότητας, καθώς και στον τομέα Αθλητισμού, με την ανατροπή του Αθλητικού 

ισοζυγίου.  

Ως εκ τούτου, εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να αναλάβουμε δράση, προκειμένου να 

επιλύσουμε το μεγάλο αυτό πρόβλημα που απασχολεί τον Δήμο μας εδώ και ενάμισι 

περίπου χρόνο.  
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Καθώς, έως σήμερα δεν είχαμε κάποια ανταπόκριση για το θέμα από τον Φορέα και για όλα 

τα παραπάνω, προτείνω την απόρριψη του Σχεδίου Πράξης παραχώρησης.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

                                                                ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Μετά από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 Απορρίπτει το υπ’ αριθμ. 240/13.11.2017 Σχέδιο Πράξης παραχώρησης χρήσης και 

εκμετάλλευσης ακινήτων εκ μέρους του Φορέα Διαχείρισης Μητροπολιτικού Πάρκου 

Περιβαλλοντικών και Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων και Ανάπτυξης Κοινωνικής 

Οικονομίας «Αντώνης Τρίτσης» προς τον Δήμο Ιλίου.   

 Επαναφέρει την 168/24.05.2017 Απόφασή του, μέσω της οποίας εκφράζεται η 

καθολική αγανάκτηση των κατοίκων και των Φορέων του Ιλίου για την αφαίρεση 

ζωτικής σημασίας χώρων, καθώς και η πρόθεση του Δήμου να αγωνιστεί δυναμικά με 

δράσεις και κινητοποιήσεις, μέχρι τελικής δικαίωσής του.  

Επειδή, ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Πάνος Σκουρλέτης ήταν συνεπής στη δέσμευσή του να 

πραγματοποιηθεί διαβούλευση, την οποία και συντόνισε, προκειμένου να καταλήξουμε σε 

κοινή συμφωνία, ζητάμε τώρα, τόσο από τον ίδιο, όσο και από τους εκπροσώπους του 

Φορέα, την υλοποίηση όλων εκείνων που συμφωνήσαμε κατά την ολοκλήρωση της 

συνάντησής μας και οι χώροι να επιστρέψουν ΑΜΕΣΑ για ΧΡΗΣΗ επ’ αόριστον στον Δήμο 

Ιλίου. 

• Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί σε όλα τα έντυπα και ηλεκτρονικά ΜΜΕ τοπικής 

και πανελλαδικής εμβέλειας. 

• Να ενημερωθούν οι αρχηγοί των κομμάτων και οι Βουλευτές. 

Ο κ. Κάβουρας Κ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Συνεργασία Ριζοσπαστικής 

Αυτοδιοίκησης Αλληλέγγυα Πόλη» έδωσε αρνητική ψήφο. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

           

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

                                                                                    

ΑΔΑ: 7346ΩΕΒ-Ο0Ν


		2017-11-29T09:17:13+0200
	Athens




